



天气信息

◎三日天气◎



8月29日

内陆地区阴有中雨局部大雨转多云,南风转北风3-4级,25℃~29℃;北部海区阴有中雨局部大雨转多云,南风5-6级转北风6-7级,23℃~28℃。



8月30日

内陆地区多云,北风3-4级,19℃~27℃;北部海区云,北风6-7级,17℃~25℃。



8月31日

内陆地区多云间晴,南风3-4级,17℃~29℃;北部海区多云转阴,南风5-6级,16℃~27℃。

下周初前最高温不超过30℃

本报8月28日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台介绍,28日夜间开始及29日的雷雨天气将使气温明显走低,连续5天,本市的最高气温都不会超过30℃。

根据气象监测,29日上午阴有中雨,局部大雨转多云,南风转北风3-4级,最高气温29℃,最低气温25℃。预计30日伴随一股较强冷空气抵潍,地面会刮起3至4级的偏北风,气温将再度降低,最高气温仅27℃。“30日至9月1日,最高气温只有26℃至28℃,感觉比较凉快。”气象专家表示。

福田蒙派克S级商务汽车蓄势待发

本报8月28日讯(记者 周锦江)记者从21日的举行媒体记者见面会获悉,商务汽车成为一个新的增长点。据赛事组委会负责人介绍,此次在众多品牌的挑选中,福田蒙派克作为全球商务车领先品牌,其调性及产品、服务都符合青少会的赛事要求。

作为国际化的高端体育赛事,其赛事保障用车,对车辆的安全性、空间性、驾乘舒适性提出了更高的品质要求。据了解,福田商务汽车链合全球研发资源,融合国际先进技术,实现了产品空间、动力、承载、舒适、安全以及外观等六大方面对市场的全面超越,以全新价值创造赢得赛事组委会的信任。

值得一提的是,相较于同类产品,福田蒙派克商务汽车具备空间更大、驾乘更舒适的使用特点,是福田汽车对传统MPV进行全面升级的产物。为了保证驾乘的舒适性,福田蒙派克采用了多种设计手段,结合人体生理特点,提供友好的人机操纵界面,保障了车辆的舒适度与安全性。

潍坊首创 水厂星级评定制度

20家水厂获评五星级

本报8月28日讯(记者 董惠)27日,潍坊城市供水规范化管理工作座谈会在安丘召开。为加强规范管理,确保水质安全,潍坊首创“水厂星级评定”制度,在考评中,20家水厂获评五星级水厂。

据介绍,潍坊现有城市供水单位19家,但近些年来,潍坊供水“三多”现状明显。供水企业分属于市政、水利、住建、城管等多个主管部门,国有、合资、独资、事业单位多种模式并存,另外,供水厂

运行状况也是情况不一,既有新建水厂,也有已运行二三十年的旧水厂,而且处理工艺也不尽相同等等。

正是基于以上考虑,为确保水质安全,从2012年5月起,潍坊全面启动了“城市供水规范化管理达标年”创建活动。在此基础上,潍坊首创“水厂星级评定”制度,从设备运行、水质、安全等管理的各个方面制定量化评定标准,对全市供水企业实行星级评定,每年进行一次审核,

对复审达不到标准要求的,分别给予限期整改、黄牌警告、降星等处理,让企业不断提高规范化管理水平。今年5至7月,由市政局及各水司组成的专家组通过听汇报、查资料、看现场、综合打分等形式,对全市城市供水主管部门、企业和水厂进行了评审验收。根据考评组各专家打分成绩,评出了五星级水厂20个,四星级水厂6个,三星级水厂1个,分别占水厂总数的62%、19%、0.03%。



图说新闻

本报与万达广场联合举办够级大赛火热进行中 打扑克赢茶叶,现金大奖等你拿



本报8月28日讯(记者 李涛)打够级,抢礼品,还有现金大奖拿。由本报联合潍坊万达广场举办的首届够级大赛在万达广场售楼中心开始揭幕战,数十名选手参赛一决高低。

“快来万达售楼中心吧,齐鲁晚报在这里举办够级大赛呢!”28日一早,在中学街社区,选手们纷纷跃跃欲试,还不忘呼朋唤友,一起“过把瘾”。

记者注意到,前来参加够级大赛的人有大学生,有老年人,很多女士也是“巾帼

不让须眉”,准备和其他高手切磋一下。在现场,一位王姓市民告诉记者,“免费打牌,拿着小奖品,送着绿茶,赢着大奖,太恣了!”一位中学街社区的资深牌友说,最重要的是够级这种活动能开发智力,培养团队精神,看到报纸后,就拉着平时在一起打牌的5个朋友来参赛了。

本届够级大赛,共计10天,每晚7:00准时举行,每天产生一个日冠军,由本报赠送自购的爱心绿茶一斤。三人自命名组报名,每个组必须保证有一个人自始至终

参与,最后进行冠军争霸。第一名将获得1800元现金奖,第二名将获得1200元现金奖,第三名获得900元现金奖。凡参赛者都有礼品相送。

您还在为夜生活单调无聊而苦恼吗,你还在为凑不齐人来玩扑克牌郁闷吗?赶紧行动起来,报名参加我们的够级大赛吧。在这里,你不仅可以结识更多的朋友,还有礼品和现金大奖等你来拿。报名咨询电话:13793654155(周)。地址:东风街与鸢飞路路口向北100米路东万达广场售楼中心。

履行社会责任 十佳企业、十佳企业家出炉

本报8月28日讯(记者 张浩)28日晚,潍坊市履行社会责任企业企业家颁奖盛典举行,潍柴动力股份有限公司、山东景芝酒业股份有限公司等十家企业荣获履行社会责任十佳企业;潍坊移动通信公司党委书记、总经理邹立众,潍坊银行董事长、党委书记史跃峰等十人荣获履行社会责任十佳企业家。

为弘扬广大企业和企业家的社会责任感,从今年3月份开始,市委组织部、市委宣

传部等13个组织和部门联合开展评选全市履行社会责任十佳企业、十佳企业家活动。

据悉,凡在潍坊范围内经工商部门登记注册的,热心社会公益事业,积极承担社会责任,推进企业科学发展,为潍坊经济发展作出了积极贡献的各类所有制形式企业和具有独立法人资格的企业现职董事长、总经理,都可参加。评委会按照公众投票支持率与评委投票支持率的权重相

加,确定潍坊市履行社会责任十佳企业、企业家正式入选名单。28日晚,十佳企业和十佳企业家获奖名单出炉。

记者从现场了解到,为了奉献爱心,获选企业以帮扶和对接的形式对143名新录取的特困大学生进行了救助,每位大学生最少获得5000元的爱心救助款,有的获得10000元救助款,款项已经到了贫困大学生手中。



知道

齐鲁画派名家画作 参展“十艺节”

本报8月28日讯(记者 赵松刚)28日,记者从潍坊市文化局得知,为喜迎第十届艺术节,从8月30日开始,潍坊市将在白浪河湿地公园鲁台会馆举办齐鲁书画名家作品展,届时将展出40多幅齐鲁书画名家书画立轴作品。

据介绍,本次展览选取清末民国以来齐鲁书画名家40多幅书画立轴作品,行草篆各体皆有,人物、山水、花鸟一应俱全。齐鲁画派的领军人物黑伯龙、关友声、李苦禅和弭菊田的精品力作都将同时亮相,琳琅满目,繁花似锦,展示了清末民国以来书画艺术的独特魅力,彰显了齐鲁大地深厚的文化底蕴,为广大观众奉献一道精美的文化大餐。

齐鲁书画名家作品展是第十届文化节的一部分,由山东省博物馆、中共潍坊市委宣传部、潍坊市文化广电新闻出版局、潍坊市规划局、潍坊市三河投资经营公司主办,由潍坊市博物馆、潍坊市白浪绿洲湿地管理处承办,展览地点在白浪河湿地公园鲁台会馆,开幕时间为8月30日上午10点,截止日期为9月13日,历时15天。

潍职院荣获 功勋组织单位奖

本报8月28日讯(记者 李涛 通讯员 钟召平 杜洪香)19至21日,由山东省教育厅主办的第十届山东省大学生机电产品创新设计竞赛在山东科技大学举行。大赛举办十周年颁奖典礼同时举行,潍坊职业学院荣获功勋组织单位奖,成为全省唯一一所获得此项殊荣的高职院校。

第十届山东省大学生机电产品创新设计竞赛于19日至21日在山东科技大学举行,来自全省的82所高校参加竞赛,参加预赛的作品达到3596项,参赛学校和参赛作品数量均为历届之最。经过初评,共有710项作品入围决赛。潍坊职业学院共有11项作品入围决赛,其中荣获一等奖3项、二等奖3项、三等奖4项和优秀奖1项。同时,该院再度蝉联“优秀组织单位”奖。

今年是山东省大学生机电产品创新设计竞赛举办的第十个年头,为此,大赛组委会组织了隆重的竞赛十周年颁奖典礼活动。潍坊职业学院凭借多年的优异成绩,与山东大学等四所本科院校荣获“功勋组织单位奖”,成为唯一获得此项殊荣的高职院校。

据介绍,大赛举办十届,其中高职院校参加了八届。在参赛的八届赛事中,潍坊职业学院共有68项作品成功入围决赛,获得一等奖19项,二等奖25项,三等奖22项,优秀奖2项,五次获优秀组织单位奖。

菜价查询

(单位:元/500克)

名称	最高价	最低价
长萝卜	0.75	0.65
大蒜	1.58	1.32
菜花	2.80	0.60
葱头	0.90	0.20
冬瓜	0.30	0.15
西红柿	1.55	0.50
土豆	1.40	0.60
蒜薹	2.90	2.65
丝瓜	2.10	0.70
尖椒	3.10	1.00
大白菜	0.85	0.20
黄瓜	2.10	1.05

(以上物价信息来自中国寿光农产品物流园)